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ATA DA 3° (TERCEIRA) SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE PONTO 
BELO, ESTADO DO ESPIRITO SANTO REALIZADA EM 17 DE MARCO DE 2025, AS 
19:00 HS. 
Aos dezessete dias do mes de margo do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), as 
19:00h, no Predio da Camara Municipal de Ponto Belo, Estado do Espirito Santo, 
realizou-se a presente Sessao Extraordinaria da Camara Municipal, presentes os 
Senhores Vereadores: , CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO, ILZA MENDES ROCHA, 
IVAN MATEUS PEREIRA, LAERCIO DE SOUZA CAJAIBA, MARCIO GARCIA TIGRE, 
NAGILA RABELO SANTANA, ROZINEIA GUESE E VICTORIA HANNY ALVES DA 
COSTA MACHADO. - Ausente o Vereador LOURISVALDO MEIRA DE SOUZA ( A Sra 
Presidente justificou a sua ausencia); - Sra Ilza Mendes Rocha, Presidente, em nome 
de Deus declara aberta a Sessao — a Sra Rozineia Guese, Secretaria, le trecho da Biblia, 
e le o seguinte E X P E D I E N T E: PROJETO DE LEI N° 01/2025 de autoria dos 
Vereadores Ivan Mateus Pereira e Laercio de Souza Cajaiba o qual dispbe sobre a 
Denominagao da Rua 5 localizada no Bairro Vista Dourada, no Municipio de Ponto belo e da 
outras providencias; - PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2025 de autoria da Mesa 
Diretora o qual dispoe sobre a concessao de Titulo "CIDADAO PONTOBELENSE" e da 
outras providencias ; - REQUERIMENTOS N°S 09/2025 de autoria da Vereadora Claudia 
Rocha Jardim Coelho e Ivan Mateus Pereira que Requer ao Executivo Municipal 
informagoes e copias notas fiscais da empresa Real Tec servigos; - INDICAPAO n° 03, 04 e 
05/2025 de autoria da Vereadora Victoria Hanny Alves da Costa Machado que Indica ao 
Executivo Municipal respectivamente: seja instalado ar condicionado na Creche Ada° 
Djalma Coelho; seja realizado reparo e podas das arvores localizadas ao longo do calgadao 
rodovia Ponto Belo/Itamira e que seja realizado reparo e podas das arvores localizadas na 
praca Ana Angelica David; - INDICACOES n° 11/2025 de autoria do Vereador Marcio 
Garcia Tigre que Indica ao Executivo Municipal seja realizada a instalagao de rede de esgoto 
na rua VitOria no Distrito de Itamira; - INDICACOES VERBAL de autoria da Vereadora 
Rozineia Guese solicita ao Executivo Municipal seja transferido o Ponto de embarque de 
Veiculos da Sairde do bairro Vila Nova do CRAS para um ponto em frente a Escola Maria 
Magdalena. — O Vereador IVAN MATEUS PEREIRA cumprimenta a todos e disse que 
juntamente corn o vereador Laercio apresentou o projeto de lei dando nome a rua 5 de 
Rua Valdelice Santana e pode observar que nessa rua nao tern nenhuma empresa ou 
comercio. - O Vereador LAERCIO DE SOUZA CAJAIBA cumprimenta a todos e endossa 
as palavras do vereador Ivan Mateus onde nos podemos estar aqui hoje homenageando 
a senhora Valdelice Santana corn o nome da rua cinco no bairro Vista Dourada; - 
Parabeniza o prefeito per ter conseguido trazer para o nosso municipio a feira cores e 
sabores urn meio de incentivar a nossa populagao e fortalecendo o comercio local; - Fala 
que aconteceu uma tragedia, o assassinate de urn jovem no bairro castanheiras e que, 
precisamos melhorar a nossa seguranga publica. — A Vereadora CLAUDIA ROCHA 
JARDIM COELHO cumprimenta a todos fala que é favoravel a todas as indicagoes feitas 
pelos vereadores, assail tambem 0 tavoravel projeto decreto Legislativo, lembra que 
estamos na terceira edigao de entrega de titulo cidadao Pontobelense e a Ultima edigao 
foi na epoca do ex-presidente Diego Ferrari na festa da cidade guando Murilo Coelho era 
Prefeito foi um momento muito bacana que inclusive uma das suas indicagoes foi a 
vereadora Rozineia Guese que era Vice Prefeita; - Fala que se sente machucada ao ver 
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urn jovem morrer daquela forma, deixa sentimentos a todos os familiares; - Fala que 
pediu atraves do requerimento informacOes e cOpias das notas fiscais que foram pagos a 
empresa Real tech Servicos pois no ultimo mes o executivo pagou mais de R$112.000 
reais e agora neste mes mais de R$113.000 reais, que o prefeito enviou algumas 
respostas as nossas proposicOes, mas que precisou reiterar o Requerimento solicitando 
c6pia das notas fiscais referente ao pagamento do Executivo a essa empresa. — A 
Vereadora ROZINEIA GUESE cumprimenta a todos faz indicacao verbal, pois fez uma 
indicacao na sessao passada para que fosse mudado o ponto de transporte sanitario do 
bairro Vila Nova e houve uma falta de comunicacao nao a para criar urn novo ponto 
sugeriu que seja trocado do ponto que hoje e no CRAS seja mudado para em frente a 
escola Maria Madalena; - Deixa sentimentos a familia enlutada pela morte tragica.desse 
jovem, pois a gente que mae e avO sentimos muito; - Parabeniza a secretaria Erica e 
toda equipe do CRAS, no nome da Natalia pelo evento, que inclusive irma Ilza nao pode 
estar presente pois estava passando mal, que nao sabe por que a vereadora Claudia 
nao foi, o tema era sobre muiheres, houve urn debate sobre a mulher na politica quais as 
dificuldades que nos encontramos na politica, somos hoje maioria de mulheres na 
Camara Municipal mas estamos trabalhando para ocupar urn espaco ainda major na 
politica, no evento tivemos varias profissionais como por exemplo a advogada Thayle 
deixou uma fala muito bacana pois foi a primeira advogada mulher no municipio e que, 
enfrentou muitas dificuldades, teve tambern no evento Cida por ser pintora e falou das 
dificuldades, fez presente tambem a Rose Cosmeticos que falou sobre o 
empreendedorismo e muitas vezes a mulher tern exercido profissOes diferentes ate 
mesmo como pedreiros, momento caloroso, as muiheres tinham muita vontade de falar 
outra fala bacana foi a da policial que sofreu discriminacao pois quem iria dar uma arma 
para uma jovem de 18 anos; - Fala que foi dificil conseguir que a feira cores e sabores 
viesse para o nosso municipio de Ponto Belo, o quanto o prefeito lutou para que isso 
fosse realidade, essa feira ja to dando a oportunidade de emprego para o nosso povo, 
pois ja temos 12 pessoas trabalhando corn a diaria de R$120reais, essa feira vai acoiher 
40 pessoas, que estarao expondo as suas mercadorias, ao inves de criticar vamos 
parabenizar, vamos torcer para que Ponto Belo realmente cresca. - Fala que corn 
relacao ao titulo de cidadao Pontobelense as • pessoas as quais indicou, foram 
comunicadas corn antecedencia e que todos que conversou nenhum tinham sido 
convidado para receber o titulo Cidadao e que todos aceitaria receber o titulo Cidadao 
Pontobelense que seria uma honra, os meus homenageados sao Marlucio da farmacia, 
a sua mae Maria Guese e a outra pessoa é o Pastor Valdeci que ligou bem antes para 
astor valdecir numa sexta-feira e na segunda para pegar no nome dele completo eu nao 

you guardar segredo das pessoas as quais eu you indicar nao e disse que perguntou se 
alguem tinha ligado ou se tinha convidado e que nao passou por cima de ninguem deixa 
bem claro isso aqui e o nome escolhido foi escolhido pelo meu coracao; - Finaliza se 
colocando a disposicao da senhora presidente como funcionaria e como vereadora desta 
casa na organizacao da sessao solene de entrega do titulo Cidadao Pontobelense que 
acontecera no dia 27. - A Vereadora VICTORIA HANNY ALVES DA COSTA MACHADO 
Cumprimenta a todos e cumprimenta o secretario de financas, Diego Ferrari e diz que o 
mesmo serviu de inspiracao para que ela entrasse na politica pois deixou urn legado 
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nessa Camara Municipal; - Parabeniza a Secretaria Erica pelo evento em homenagem 
ao dia das Mulheres, tivemos a oportunidade de aprender muito umas com as outras 
ouvimos varios testemunhos de lutas e desafios, Ponto Belo é um celeiro de mulheres 
muito fortes, tivemos oportunidade de falar sobre a mulher na politica; - Parabeniza ainda 
a Secretaria Municipal de Assistencia Social e o Nude° de assessoria juridica pela 
iniciativa pois teremos em Itamira dia 22 o primeiro mutirao de nixie° de assessoria 
juridica gratuito na escola Celia bacelar; - Sobre o projeto decreto legislativo da entrega 
de titulos Cidadao Pontobelense diz que todos aqui que foram indicados corn certeza 
sao dignos de receberem o titulo pois todos de alguma forma contribuiram para o 
crescimento e desenvolvimento do nosso Municipio, que os seus homenageados sao 
pessoas que sao importantes para mim como a Luci da sorveteria, empreendedora que 
muito batalhou para chegar onde chegou, sua avo Carmelita, mae de muitos filhos mae 
de professores e o Pastor Benedito que tern feito urn servico social maravilhoso. — Fala 
que fez indicacao solicitando a aquisicao de aparelhos de ar condicionado para a creche 
Adao Djalma Coelho e uma escola boa mas é muito quente, Indicou tambem a poda das 
arvores do calcadao, lugar de transit° de muita gente, onde as pessoas fazem 
caminhada e tambem pediu a poda das palmeiras da praca Angelica David em especial 
as Palmeiras que estao perto do parquinho das crianca; - Diz que sente feliz em 
homenagear Valdelice corn o nome da rua, pois ela era uma mulher muito honrada; - 
Lembra que teremos a feira cores e sabores que alem de lazer e cultura o projeto tem 
como objetivo gerar emprego e renda. - 0 Vereador MARCIO GARCIA TIGRE 
cumprimenta todos e diz que fez indicacao ao prefeito para que faca a instalacao de 
redes esgoto na Rua Vitoria distrito de Itamira ; - Parabeniza o prefeito pela grande festa 
que esta fazendo ern nosso municipio que passou muitos anos sem ter festa e o povo 
gosta de festa que vai gerar renda e melhoria na economia do nosso municipio; -
Parabeniza tambem a presidente irma Ilza pela sessao solene que iremos fazer de 
entrega de titulos Cidadao e que indicou tres pessoas importantes as quaffs merecem o 
meu respeito e que nao vai falar o nome deles porque ja vai ser falado na sessao, que é 
favoravel as indicacOes dos nobres Vereadores; - Parabeniza o prefeito pelo trabalho 
que esta fazendo, teve uma vitoria esmagadora e que depois desses quatro anos corn 
certeza tera vitoria novamente, coisas melhores estao por vim, temos bons resultados 
das nossas viagens em VitOria e em Brasilia, Diz que o governador este ajudando muito 
nosso municipio, parabeniza pela obra gigantesca da ponte de estrela do Norte que tern 
favorecido a estrada de Itamira a Estrela do Norte que esta parecendo urn asfalto, que o 
nosso prefeito Coutinho tern amor pelo nosso povo fala que nao e todo mundo que tem 
amor no coracao nao so aquelas determinadas por Deus; - Agradece ao Prefeito por ter 
comecado a patrolar as estradas vicinais; - Fala que sobre a empresa real tech a 
vereadora tern tambem o direito de it ate o empresario e requerer informacOes, nao so 
nos vereadores mas qualquer urn dos cidadaos podem requerer informacoes a qualquer 
empresa do nosso municipio e se a empresa nao estivesse regulamentada ela nao 

estaria prestando servico em nosso Municipio. — A Vereadora ILZA MENDES ROCHA 
cumprimenta a todos, justifica a ausencia do Vereador Lourisvaldo que nao esta 
passando bem, - Fala que esta muito feliz em estar neste mandato coal mais qua& 
vereadoras e que o projeto de lei que instituiu o titulo Cidadao Pontobelense é de sua 
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autoria, foi feito no seu segundo mandato de vereadora e diz que estamos felizes pelas 
pessoas que serao homenageadas, sao todas dignas de receber e o ano que vem se 
Deus quiser estaremos novamente fazendo outra edigao de entrega de titulo cidadao 
pontobelense para homenagear mais pessoas; - Diz que é a favor do projeto de lei que 
da nome a rua valdelice Santana ela merece essa homenagem.- Concordo corn a 
vereadora Rose em mudar o ponto do transporte sanitario do Cras para enfrente a 
escola Maria Madalena e que a favoravel a todas as proposigOes do senhores 
vereadores, manifesta sentimentos a toda familia enlutada pelo falecimento desse jovem 
que Deus possa resgatar os nossos jovens, e que hoje temos urn prefeito jovem e que 
dia 28 29 e 30 de margo teremos festa na nossa cidade onde os nossos comerciantes 
terao oportunidade de fazer as suas vendas. Estamos em clima festivo na semana que 
vem que Deus venha abengoar a todos. — Na O R D E M DO D I A Sobre o PROJETO 
DE LEI N° 01/2025 de autoria dos Vereadores Ivan Mateus Pereira e Laercio de Souza 
Cajaiba o qual dispOe sobre a Denominagao da Rua 5 localizada no Bairro Vista Dourada, 
no Municipio de Ponto belo e da outras providencias a Comissao de Legislagao Justiga e 
Redagao Final/Comissao de Orgamento e Finangas emitiram Parecer Favoravel, na 
sequencia a Sra Presidente coloca em discussao, nao havendo nenhuma manifestagao, 
coloca em Votagao o qual é aprovado por unanimidade dos presentes; - Sobre o 
PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N° 01/2025 de autoria da Mesa Diretora o qual dispoe 
sobre a concessao de Titulo "CIDADAO PONTOBELENSE" e da outras providencias a 
Comissao de Legislagao Justiga e Redagao Final/Comissao de Orgamento e 
Finangas emitiram Parecer Favoravel, na sequencia a Sra Presidente coloca em 
discussao, nao havendo nenhuma manifestagao, coloca em Votagao o qual é aprovado 
por unanimidade dos presentes; - Coloca em Votagao REQUERIMENTOS N°S 09/2025 
de autoria da Vereadora Claudia Rocha Jardim Coelho e Ivan Mateus Pereira que Requer ao 
Executivo Municipal informagOes e copias notas fiscais da empresa Real Tec servigos o qual 
é aprovado por unanimidade dos presentes; - Todas as IndicagOes lidas no Expediente 
foram aprovadas por unanimidade dos presentes; INDICAOES VERBAL de autoria da 
Vereadora Rozineia Guese solicita ao Executivo Municipal seja transferido o Ponto de 
embarque de Veiculos da Saude do bairro Vila Nova do CRAS para urn ponto em frente a 
Escola Maria Magdalena aprovada por unanimidade dos presentes. - Nada mais havendo a 
se tratar, as 22:00h, a Senhora Presidente em nome de Deus declarou encerrada a 
Sessao, dete, minou ue fosse lavrada a presente ata que vai assinada pela Sra. 
Presidente(l MENDES 
ROCHA)  2()C  Secretaria 
(ROZINEIA GUES )  e demais 
vereadores presentes. 
CLAUDIA ROCHA JARDIM COELHO - PSDBaket,&t I  doe./421,, 
IVAN MATEUS PEREIRA - PSB 
LAERCIO DE SOUZA CAJAIBA - PSB 
LOURISVALDO MEIRA DE SOUZA - PP 
MARCIO GARCIA TIGRE - MDB 
NAGILA RABELO SANTANA - MDB 717/ 
VICTORIA NANNY ALVES DA COSTA MACHADO— PDT 
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LISTA DE PRESEIKA DOS VEREADORES - 2025 

Termo de presenca da 3" Sessiio Ordinaria da Camara Municipal de Ponto Belo, Estado 
do Espirito Santo da 8" Legislatura realizada no dia 17 (dezessete) de mare() de 2025 
(dois mil e vinte e cinco). as 19:00hs. 

NOME ASSINATURA 

Claudia Rocha Jardim Coelho - PSDB 
0 %IA d17)21- 4, 

Ilza Mendes Rocha - PP ;_____------

Ivan Mateus Pereira - PSB • 
, 

0/ 
Laercio de Souza Cajaiba - PSB 

14 ‘ 

Lourisvaldo Meira de Souza - PP NA ' ' ,131-
M a r ci o Garcia Tigre - MDB r )."----=z,--r -r 
Nagila Rabelo Santana - MDB -c 

Rozineia Guese - PDT ,

Victoria Hanny Alves da Costa Machado- 
PDT 

, 

, 

OBSERVA 

Ponto Belo ES, Sala das SessOes em 17 de marco de 2025. 
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LISTA DE VEREADORES INSCRITOS PARA USAR A TRIBUNA - 2025 

Lista de Vereadores Inscritos para usar tribuna Termo de presenca da 3' Sessio 
Ordinfiria da Camara Municipal de Ponto Belo, Estado do Espirito Santo da 8' 
Legislatura realizada no dia 17 (dezessete) de marco de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 
as 19:00hs. 

ORDEM DE 

INSCRIc AO . NOME LEGIVEL 
--, 

ASSINATURA 

01 , 

02 
2cei2 5E2eg etygo-/4-., 

03 
ael i id/API 4c6,4 

04 
Q_L.P ( 

05 
yl-M-Y--• 

06 

07 
l&C -U 41 -7

08 
. lfg, 

09 \, 

0.BSERVA00 

Ponto Belo — ES. Sala das Sess6es em 17 de marco de 2025. 
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